

【新闻地图】

卫生部今开发布会通报山西疫苗事件

昨天,卫生部新闻办公室在卫生部网站上发布消息称:卫生部、国家食品药品监督管理局将于2010年4月6日上午10:00在卫生部(西直门外南路1号)五楼新闻发布厅召开新闻发布会,通报山西“贴签疫苗”事件有关情况。

山西大同发生4.5级地震

据中国地震台网测定,北京时间前天晚上9点46分,山西省大同市阳高县、大同县交界处(北纬40.0,东经113.9)发生4.5级地震。
京华时报

台州宝马车连续撞人 四人死亡七人受伤

4月5日晚,台州市三门县县城人民路中国电信门口发生一起交通事故。据初步调查,肇事车辆为一辆黑色宝马车,共造成四死七伤。网友称车子的主人是三门华丽化工老板,但警方表示,车主是什么身份、当时是谁开车、是否是酒后驾车,都还在核实中。
都市快报

墨西哥13名囚犯越狱

墨西哥塔毛利帕斯州一座监狱2日遭武装人员袭击,13名在押人员越狱,其中3人在越狱过程中被击毙。政府2日晚发表声明说,武装人员当天乘10辆车抵达监狱,与守卫发生交火。声明未提及越狱囚犯信息。
新华社

韩国求外援 调查沉舰原因

韩国联合参谋本部5日宣布,韩国已请求美国派专家协助调查韩国海军“天安”号警戒舰沉没原因。韩国联合通讯社报道,韩方这项举动旨在确保调查工作客观中立。韩联社还援引消息人士的话说,美国将派遣炸药专家、海上武器专家和海难专家协助韩方调查。
新华社

封面

连发六篇评论 新华社痛批房价

[封13版]

网友搜罗出 各地雷人店名

[封14版]

文娱

候选《时代》人物 韩寒引发口水仗



美国《时代》周刊最新启动的100位“全球最具影响力人物”评选日前公布了200名候选人的名单,中国80后先锋作家韩寒成为候选人之一。支持韩寒的粉丝们纷纷到《时代》的网站为他投票,反对者则质疑:“韩寒什么时候具有全球影响力了?”
[A16版]

周刊



[A17~A24版]

“哭墙”今年再增 3000多遇难者名单



“哭墙”上贴着许多寄托哀思的白菊和黄菊 快报记者 顾炜 摄

记者5日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,位于该馆的南京大屠杀遇难者名单墙上将增刻3000多个遇难者名单。位于纪念馆南面的遇难者名单墙俗称“哭墙”。纪念馆扩建前,名单墙上的名单有3000个,象征被日军屠杀的30万同胞。2007年纪念馆新馆开放后,名单墙上的名单增加到6000多个。纪念馆馆长朱成山介绍,遇难者名单搜集是南京大屠杀历史研究的重要课题。由于年代久远、战乱等多种原因,这项工作较为困难。自20世纪60年代以来,南京大学、南京师范大学、南京航空航天大学等高校的学生,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、南京党史部门及史学专家进行了艰苦细致的资料收集工作,目前已搜集到1万多个遇难者名单。朱成山表示,纪念馆将于近期启动增刻遇难者名单的工作。根据计划,纪念馆将把名单墙延长30米,以增刻3000多个遇难者名单。这项工程将于今年8月15日之前完工,届时名单墙上的遇难者名单将达到近万个。
快报记者 毛丽萍

据民政部清明节工作办公室对全国150个观察点报送数据统计,各观察点5日共接待祭扫者552万人次,车辆63万辆,比4日分别增加29%和37%。清明节假期三天各观察点接待祭扫者1411万人次,祭扫车辆155万辆,比去年同期分别增长18.6%和15.7%。清明节三天均出现祭扫高峰。据测算,今年清明节期间全国参加祭扫活动的约有4.5亿人次。据介绍,今年清明节期间祭扫活动呈现三个特点:一是祭扫人数持续增加,而祭扫集中度明显降低;二是乘坐公共交通祭扫人数增加,往年拥堵状况明显缓解;三是低碳绿色环保成为今年祭扫活动新风尚。

》相关新闻

清明小长假 全国4.5亿人次祭扫

新华社北京电 记者5日晚从民政部获悉,4月5日清明节当天,各地迎来祭扫最高峰。

据民政部清明节工作办公室对全国150个观察点报送数据统计,各观察点5日共接待祭扫者552万人次,车辆63万辆,比4日分别增加29%和37%。清明节假期三天各观察点接待祭扫者1411万人次,祭扫车辆155万辆,比去年同期分别增长18.6%和15.7%。清明节三天均出现祭扫高峰。据测算,今年清明节期间全国参加祭扫活动的约有4.5亿人次。

据介绍,今年清明节期间祭扫活动呈现三个特点:一是祭扫人数持续增加,而祭扫集中度明显降低;二是乘坐公共交通祭扫人数增加,往年拥堵状况明显缓解;三是低碳绿色环保成为今年祭扫活动新风尚。

时事

杀人后病房内 劫持8名人质

昨日,福州警方多警种协同作战,快侦快破一起持刀杀人、劫持人质案件,当场抓获持刀杀人、劫持人质嫌疑人曾某峰,并成功解救8名受挟持的妇幼人质。由于民警的突出表现,10名民警被市公安局分别给予记个人三等功、个人嘉奖的表彰。
[A1版]

城管车违章508次 竟没受过处罚

近日,一篇网帖曝光称耒阳市城管大队所属的湘D82826从2005年起已违章500多次,却从未接受处罚。耒阳城管在接受记者采访时承认违章情况,回应称违章是“因为工作性质特殊,其实大多数情况下是工作需要”。
[A2版]

英国王室将 大裁员至4人

堂堂的王子公主也要遭遇下岗再就业?英国媒体报道,伊丽莎白女王为减少王室开支,将大刀阔斧进行大规模“裁员”,她计划将王室成员大幅收编为四人,即她本人、王储查尔斯、威廉王子及哈里王子。
[A6版]

王立军否认赵本山曾向其行贿15万

近日,网络热传赵本山跟东北黑道关系匪浅,靠卖煤炭和搞运输起家,并曾拿15万行贿打黑英雄王立军,希望能保释铁岭一个涉黑头目,但被王立军拒之门外。4日晚,已调任重庆市公安局局长的王立军亲自回应,称“绝无此事”,并表示以他多年来对赵本山品德的了解,“赵本山也绝不会干这事”。
传闻来自于武侠小说作家独孤意的网帖,该帖称赵本山原本就有黑道背景,与铁岭四大黑社会头子中的某几位关系匪浅。为了保释铁岭的一个涉黑头目,赵本山曾拿15万行贿王立军,得到了一句话:“演出欢迎,涉及案例任谁也绝不通融。”另外,该帖还指出,赵本山的保镖张建

设(张家豪)就是石家庄道上混的,此事广为人知。老搭档何庆魁被扒案、朋友陈相贵万里大造林案、朋友王凤友蚁力神案等诸多案件,都同赵本山有着千丝万缕的关系。赵本山的电影《落叶归根》在沈阳首映时,送给媒体的礼品就是蚁力神。该帖还讲述赵本山因为受邀给黑道大哥表演而跟东北黑道攀上关系,而随着赵本山政治地位的提高,他本人也逐渐成为通吃黑白两道的超级人物。这种千丝万缕的关系让赵本山在东北做煤炭买卖和运输生意如鱼得水,并由此积累原始财富而发财。
赵本山“涉黑”的消息出来后,本山传媒于4月4日发表声明,称所有“有关赵本山先生涉黑的报道

均为虚假新闻”。而已经调任重庆市公安局局长的打黑英雄王立军,也通过华龙网否认赵本山“行贿”的说法:“绝无此事!而且仅以我多年对赵本山品德的了解,赵本山也绝不会干这事!”
《北京晨报》供稿



重庆市公安局局长 王立军

财经

国航和五粮液 最受券商青睐

二季度行情启幕之前的近一个月内,与Wind合作的27家券商共对外发布了757份荐股报告。152只券商重复推荐的股票随之浮出水面,被推荐最多的是五粮液和中国国航,分别有9家券商推荐。
[A7版]